

重庆永续圣珂，环保能源的摇篮

记得有则笑话是这么说的，说一个北京人去了西藏，
当着陆不到10

分钟左右，就感觉胸闷、心跳加速、晕厥等不正常现象，当人们都说是高原反应的时候，一个人果断从排气管接了气
让患者呼吸，2分钟后患者醒来，说了一句：这才是我们家乡的空气呀！

当然了，笑话是笑话，笑话里相信大家都看出来几个点，其一是北京地区空气污染严重，其二是用夸张的手法表示
出当地空气质量极度差，其三是整体诙谐的手法表现西藏与内地发展城市的大不相同。

看完笑话，我们不禁反思，到底是时代成就了人类还是时代毁了人类？科技是什么？经济又是什么？最后，我们生存
的家园又会是什么样？记得宫崎骏有部动画电影叫《幽灵公主》，内容我就不讲了，总之也是关系到环境的一个片子
，尤其当最后鹿神头被看下来的时候，鹿神发怒的时候，让周围所有生物碰到他身体流出的液体就立马腐蚀，当鹿神
的头被送还给鹿神的时候，鹿神才平息怒火。其实，也暗喻了大自然的惩罚，实际上已经在降临在我们的身上。一部
将近30

年前的电影，就预计到了现在人们的生活，实在说不出这是不是预言。但是不管从哪个角度讲，环境的破坏已经成为
现实。

能源是造成环境问题的主要原因，而从源头上展开追踪，就知道新能源的诞生将使得环保的脚步加快，能源供应的方
面的弥补。重庆永续圣珂生物能源投资有限公司是着力于生物质颗粒机的研发，对于颗粒燃料，圣珂有了多年的经验
，如何将燃料的热值提高，如何提高颗粒机的产量，如何保证客户的最大利益等，都促使着圣珂公司颗粒机研发的稳
步前进。如今在8

月份即将到来的展会上，圣珂也

会推出新机，也就不需要轴承不需要黄油，可以持续24

小时不停止运作的“怪物”，取名为“圣珂YSK”系列。这款机型将会在展会上与所有参展商及大众一同分享。

原文地址：<http://www.china-nengyuan.com/news/80103.html>